

完善基础设施,夯实工业基础,南部新区掀起建设高潮

力争2015年跻身国家级度假区

本报聊城9月15日讯(记者孟凡萧) 15日上午,记者从南部新区全区干部职工会议上获悉,根据规划,2013年南部新区夯实工业基础,2014年上水平,2015年进入国家级旅游度假区行列。今年冬季还将启动“一湖一园六路”建设。

为全区迅速掀起南部新区建

设高潮,区党工委、管委会研究决定召开南部新区全区干部职工会议,全区共计1600余人参加。

区党工委副书记、管委会主任胡廷金表示,今冬将启动建设“一湖一园六路”。一湖,即根据规划组织施工企业对凤凰湖进行开挖。一园:按照市委市政府和规划要求,四个镇办和区直部门将在

园区南部建立约两万亩的工业产业园,凡是含有大气污染、水污染的企业一律不准进入园区,进入园区的企业必须是科技含量高、附加值高、无污染的项目。六路指“三纵三横”6条道路,“三纵”道路是,昌润路南段、聊阳路、聊位路,“三横”道路是,寒香路、松桂路、南环路。将聊阳路、湖南路至观堂

大桥段作为基础设施建设重点,因为聊阳路位于聊城南部新区三条纵干道的中间位置,将聊阳路打造成全国质量最好规模最大的道路。通过2013年夯实工业基础,2014年上水平,2015年由省级旅游度假区进入国家级旅游度假区,建设“宜居、宜业、宜游”的城市。

胡廷金表示,随着经济社会的发展,要把南部新区农民的农保变成社保,通过三年的努力,南部新区的老百姓要争取达到比市区的老市民更高的居住质量、更好的生活环境、更好的经济保证,为了这个目标,各级干部要精心细致地工作,不能在其位不谋其政。

大一自学完专业课程,电子作品曾多次获奖,还常进社区义务维修

这名电子信息专业的大学生不简单

13日,在聊城大学大学生科技创新实验室,两排木制实验桌,配上十几把椅子,桌上放着做实验用的电脑、电子线路、实验设备等硬件外,还有方便面、馒头、筷子、水壶被子凉席等生活用品。这便是大四生刘勖刚参加过全国电子设计大赛还没来得及收拾的实验室。“刚从青岛参赛回来,还没来得及收拾实验室。”刘勖有些不好意思地告诉记者。

文/片 本报见习记者 王瑞超

A 为赶比赛四天四夜没睡觉

刘勖学的是电子信息科学与技术专业,9月上旬的这次全国电子设计大赛是电子界的权威比赛,“我们非常重视这个比赛,他足以代表电子信息专业的最高水平。”说话时刘勖的眼神里带着崇拜,这个比赛是限时比赛,4号出来题目5号开始动手设计,9号去参加比赛。“这四天四夜时间对我来说特别宝贵。”

他利用所有可以利用的时间集中完成设计作品,吃睡都在实验室。记者在实验室看到还未收拾的场景:一个装了空方便面的方便面箱子,一个剩了几个

剩馒头的白色泡沫箱,窗台上放着被子和凉席,“这是打地铺用的。”刘勖这四天四夜便是这样度过的。

13日,采访期间,刘勖从乱糟糟的实验室的一个上锁的木箱子里拿出一个贴着封条的纸箱,“现在不能打开,这是我的作品。”刘勖小心翼翼地搬着箱子,比赛尚未出结果,作品不能开封。

“为了这个比赛付出多少我都愿意!”刘勖今年大四了,这是大学期间最后一次参加这个比赛,尤其对一个大学四年离不开实验室的他。

B 大一期间自学完成专业课程

“他大一自学完大二大三的专业课程,大二具备参赛水平,开始参加各种比赛,参与设计的许多作品,多次获得省级比赛一等奖。”分管大学生科技创新的赵老师说。

为了完成实验设计作品,需要不断补充课本知识,刘勖便在大一时自学完成了大二大三的专业课程。出于喜欢,他经常自己设计电子小制作,用来送朋友。后来经常参加比赛,一个个优异成绩的取得更坚定了刘勖选择的脚步。

据了解,前段时间,刘勖刚获得“2013年山东省大学生机电产品创新设计竞赛一等奖”,该作品是一款应用于餐厅的自主服务型机器人网络系统。“每次做实验都会遇到许多问题,一个问题解决了会有新的问题出现。”刘勖也正是从这一次次攻克问题中找到实验的乐趣,增强完成作品的成就感。

“刘勖特别扎实,比如做一个实验别人可能觉得枯燥,但他能做出兴趣,还要坚持做到完美。”聊大学生会的王文霞说。

C 带领热爱实验的校友一起做实验

聊大有个非常知名的社团叫E通科技社,该社团主要是为热爱实验的学生提供实验平台,它代表学校参加电子信息相关比赛,定期去社区进行电器义务维修,完成学校下达物理学院的科技创新项目等,刘勖便是社长。

“选择当社长,就想带领更多热爱实验的校友一块做实验。”在刘勖带领下,许多学弟学习到很多东西,并且也取得了不错成绩。“刘勖不光自己对实

验非常尽心,还带领我们完成许多科技创新项目,得过许多奖项。”社团的林强说。

前不久,刘勖带领的社团,举行进社区开展义务维修活动。

“刘勖的组织能力非常强,带的团队很棒,许多大二的学生在他的带领下都做的非常好。他能帮带大家学东西的同时对社会展开公益活动,非常难能可贵。”该校理工学院的李书记说。



刘勖和他的一个电子作品。

本报见习记者 王瑞超 摄

齐鲁晚报·今日聊城招聘启事

齐鲁晚报是山东省发行量最大、经营收入最高、社会影响力最广的报纸,目前日发行量180万份,在全国报纸竞争力排行榜中位居第3,连续五年入选中国500最具价值品牌排行榜。在聊城市,齐鲁晚报无论是家庭订阅率,还是街头报亭零售量,都一直高居榜首位置,是各单位塑造品牌形象、传播核心价值、促销展示产品的最理想媒体。以“全心全意为聊城人民服务”为宗旨的《今日聊城》板块是齐鲁晚报为聊城市委、市政府和580万聊城人民量身定做的地方新闻板块,每周一到周五由编辑部统一制作后随11万份主报在聊城行政区域内发行,以新闻的贴近、及时、权威深受聊城社会各界欢迎。

招聘职位: 广告经营人员 数量2人

职位描述: 1、要求大专以上学历,年龄在28岁以下 2、热爱广告传媒行业,能吃苦耐劳,工作态度积极 3、有团队精神、懂策划、善沟通,具有报纸经营工作经验者优先4、策划报社的广告合作、相关活动,完成部分文案撰写

有意者请把简历发到邮箱: sdsblzh@sina.com 电话:0635—8278128

